Losungen zur Klausur 1 28.02.2009

Aufgabe 1:
R(100°C)=100 Q- (1+0,004 K- (100 °C - 20°C)) =132 Q

U(100°C)=R(100°C)-I=132Q-1mA =0,132 Q

Vorteile: lineare Kennlinie

Aufgabe 2:
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Aufgabe 5:
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u, — -15 V; der theoretisch gegen -oo strebende Wert wird durch die Betriebsspannung begrenzt.

Aufgabe 6:
Subtrahierer: u_ = (u_(t)-U,)- %

U, entspricht Gleichanteil u.: Uy =5V
u, entspricht 3-fachem WS-Anteil u., R, =3 R; =300 kQ
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Aufgabe 7:
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Aufgabe 8:
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Aufgabe 9 (Klausur 1)
1b 11c 21b
2c 12a 22a
3¢ 13b 23b
4a 14a 24b
Sa 15¢ 25a
6a 16¢ 26a
Tc 17¢ 27b
8c 18b 28b
9¢ 19a 29b
10a 20a 30a




